

Rectificatie van de technische voorschriften van Reglement nr. 7 van de Economische Commissie voor Europa van de Verenigde Naties als bedoeld in artikel 3 en in bijlage II, punt 2.1 van Richtlijn 97/30/EG van de Commissie houdende aanpassing aan de vooruitgang van de techniek van Richtlijn 76/758/EEG van de Raad betreffende markeringslichten, breedtelichten, achterlichten, stoplichten, dagrijlichten en zijmarkeringslichten voor motorvoertuigen en aanhangwagens daarvan

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 203 van 30 juli 1997)

Bladzijde 56, punt 6.1.4.1:

in plaats van: „40 | 100 (?) | 70 (?) | 140 (?)”,
 lezen: „60 | 185 (?) | 130 (?) | 260 (?)”.

Rectificatie van de technische voorschriften van Reglement nr. 87 van de Economische Commissie voor Europa van de Verenigde Naties als bedoeld in artikel 3 en in bijlage III, punt 2.1 van Richtlijn 97/30/EG van de Commissie houdende aanpassing aan de vooruitgang van de techniek van Richtlijn 76/758/EEG van de Raad betreffende markeringslichten, breedtelichten, achterlichten, stoplichten, dagrijlichten en zijmarkeringslichten voor motorvoertuigen en aanhangwagens daarvan

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 203 van 30 juli 1997)

Bladzijde 65, bijlage 3, punt 3, de tabel wordt vervangen door de volgende tabel:

